Hisense

PRUVODCE INSTALACI

Platno pro laserovy televizor Hisense

Pfed instalaci produktu si peclivé prectéte tohoto pruvodce a
ujistéte se, ze vSemu rozumite.

Naskenujte QR kod, abyste
se podivali na video s instalaci

CESKY

ES-A220321



Vzhled produktu

Nazev Fresnelovo platno pro laserovy televizor
Velikost platna 100" Material platna PET Pomeér stran 16:9
Projekéni plocha 2214 x 1245 mm Cista hmotnost 11,7 kg Barva platna Seda
Rozméry 2250 x 1280 x 30 mm | Hruba hmotnost | 24,5 kg Barva rdmu Cerna
Velikost krabice | 1665 x 430 x 255 mm | 1odorovny - | 45, 5o Zisk 1,3
pozorovaci uhel
Nazev Fresnelovo platno pro laserovy televizor
Velikost platna 90" Material platna PET Pomér stran 16:9
Projeké&ni plocha 1993 x 1121 mm Cista hmotnost 13 kg Barva platna Seda
Rozméry 2029 x 1157 x 30 mm | Hruba hmotnost 23 kg Barva rdmu Cerna
Velikost krabice | 1550 x 430 x 235 mm | odorovny - | 45, 5o Zisk 1,3
pozorovaci uhel

* Vzhledem k tomu, Ze pfi instalaci a méfeni mize dojit k odchylkam, maze se skute¢na velikost vaseho platna od
uvedenych parametrt mirné lisit, coz nema vliv na pouzivani platna.



nip sidzoy

r

cr




e S e A &y oD

1 x méfici pasmo 1 x elektricka vrtacka 1 x tesarska tuzka 1 x Sroubovak 1 x kladivko 1 x podpovrchovy 1 x vodovaha

detektor
Standardni dily

VSechny obrazky jsou pouze ilustrativni. Skute¢ny produkt se mlze vzhledem ke zménam produktu lisit.
Pfi rozbaleni zkontrolujte, zda mate vSechny niZe uvedené dily.

Kod Dil Obrazek Pocet Kod Dil Obrazek Pocet
Dlouha vnitini lista Dlouha vnitini lista
A1 o \ 2 A2 (52) 2
B | Kratka vnitini lita 2 c | Soika, pro dlouhou 2
vnitini listu
L Sroub M6 x 6, pro
D Rohovg VSPOJ,ka’ 4 E rohovou spojku 24
pro vnitfni ram sy o .
vnitfniho ramu
F Svisla pricka 1 H Fresnelovo platno 1
| Instalaéni 1 T Sklolaminatova ty¢, 4
podlozka kratka
Sklolaminatova 2 . L
J2 ty€, dlouha \ fecnetaiovans) K Nytovaci matice 20
Nytovaci Sroub, Napinaci ty¢, pro
L M4 x 45 \ 20 M dlouhou stranu 4
Napinaci ty¢, pro Rohova spojka, pro
N . 2 (0] ixe 4
kratkou stranu vnéjsi ram




Kéd Dil Obrazek Pocet Kéd Dil Obrazek Pocet

Spojka, pro vnéjsi
ram

Q2 @2

Sroub M3 x 6, pro
S | upevnéni vnégjsiho
ramu

46 U Distan¢ni podlozka

\% Nasténny drzak %y 2 w Nastavovaci ty¢ (\O 2
X Spgjoyam’ tyc: pro 2 Y Rukavice
nasténny drzak

Plastova (5 s
Z1 hmozdinka a &roub : 5 Z2 | Inbusovy kli¢, 4 mm (TE—— 2
Inbusovy Klic¢,
Z3 y (— 2
3 mm

Pfed pouzitim produktu si nejprve pozorné prostudujte tohoto priivodce a uschovejte si ho pro budouci pouziti.

Pro jemné otirani platna a ramu pouzivejte mékky bavinény hadrik, ktery nepousti vlakna, namoceny v ethanolu.
Meékkym bavinénym hadfikem, ktery nepousti vlakna, mazete také otirat prach a skvrny.

UPOZORNENI

« NEDOTYKEJTE se platna rukama a neotirejte ho b&znou osuskou.

NEPOTRISNETE platno neg&istotami, napfiklad $pinavou vodou nebo olejem.

NEUMISTUJTE produkt na nestabilni vozik, stojan nebo stdl. Pokud produkt spadne na zem, mize se vazné
poskodit nebo zpusobit Uraz.

NEDOTYKEJTE se a neklepejte do platna ostrymi pfedméty, abyste ho neposkrabali.

NEVYSTAVUJTE produkt pfimému slune¢nimu svétlu.

NEUMISTUJTE produkt do blizkosti nebezpeé&nych latek, napfiklad hoFlavin nebo vybusnin.



Postup instalace

|. Sestaveni vnitfrniho ramu

Vyjméte z krabice instalaéni podlozku (1), rozvirte ji naplocho na Cistou podlahu a pak provedte nasledujici kroky.
Krok 1: Vyjméte listy ramu a dal8i dily z krabice a rozmistéte je podle obrazku nize.

Krok 2: Pomoci spojky (C) spojte dlouhé vnitini liSty (A1 a A2).

Krok 3: Upevnéte rohovou spojku (D) pro vnitini ram na kratké vnitini listy (B).

Krok 4: Pfipojte sestavené dlouhé vnitini listy ke kratkym vnitinim liStam tak, aby utvofily vnitfni ram, a
utdhnéte vSechny Srouby (E).

Krok 5: Nainstalujte svislou pfi€ku (F) a pfipevnéte ji pomoci Sroubu.

Odlozte sestaveny ram stranou a pokracujte k dalSimu kroku.




Il. Instalace Fresnelova platna

Krok 1: Pomoci 4 mm inbusového kli¢e (Z2) uvolnéte Srouby na drzacich na obou koncich papirového tubusu a
pak drzaky sejméte. Nasadte si rukavice, abyste platno ochranili pfed skvrnami od potu, a pomalu platno vyjméte
z papirového tubusu. Opatrné platno rozvifite naplocho na podlozku zadni stranou (se Stitkem) smérem nahoru.
Nakonec zatlacte na stfed trubky a vytahnéte platno se sklolaminatovymi ty¢emi uvnitf ze stfedu trubky podle

obrazku nize.

Sejméte drzaky a vyjméte platno

Rozvirite platno na podlozku

7

ZatlaCte na stfed trubky a vytahnéte platno se
sklolaminatovymi tyCemi uvnitf ze stfedu trubky



Krok 2: Ctyfi ty&e (J1) z celkového poétu Sesti sklolaminatovych tyéi maji stejnou délku. VioZte je do &ernych
manzet na delSich stranach platna a zbyvajici dvé delSi tyCe (J2) vlozte do Cernych manzet na kratSich stranach
platna.




Krok 3: Nasadte napinaci ty¢e (N a M) na okraje platna podle obrazku nize.
Poznamka: Pred instalaci napinacich ty¢€i (N) nejprve vyjméte spojovaci ty€e (X) pro nasténné drzaky.

Krok 4: Vycentrujte ram na povrchu platna.




Krok 5: Upravte polohu nytovacich matic (K) na napinacich ty€ich tak, aby byly nytovaci matice zarovnané s
otvory ve vnitfnim ramu. Vlozte nytovaci Srouby M4 x 45 (L) do otvorud ve vnitfnim ramu a zasroubujte je do

nytovacich matic (K) (nytovaci Srouby je tfeba nainstalovat v pofadi 1-1—2-2—3-3—4-4 podle obrazku nize).

Srouby &aste&né& utahnéte tak, aby byly v8echny strany platna spravné ploché, a pak stfidavé utahujte Srouby
na vSech stranach, dokud nebudou nytovaci matice pfipevnéné k polohovacim liniim. Postavte platno svisle a
podivejte se, zda je povrch platna plochy. Pokud neni, upravte nytovaci matice tak, aby byl povrch plochy.




lll. Instalace vnéjSiho ramu

vvvvvv

Krok 3: Lehce pfizvednéte vnitfni ram, upevnéte &tyfi strany vnéjSiho ramu na vnitfni ram a pak vSechny Srouby
utahnéte.




IV. Nalepeni distan¢nich podlozek

Sloupnéte kryci folii na jedné strané distancnich podlozek a nalepte podlozky na vnitfni ram podle obrazku. Az
platno zavésite na sténu, sloupnéte kryci félii i na druhé strané podlozZek, abyste spodni €ast platna pfichytili ke
sténé.

Nyni mlzete platno zvednout a odstranit ochranné pasky.




V. Instalace nasténného drzaku

1. Pomoci elektrické vrtacky vyvrtejte vrtakem @8 otvory ve sténé podle rozmérd uvedenych nize. Vlozte do otvor(
plastové hmozdinky (Z1) a pfipevnéte na sténu nasténné drzéky. Nainstalujte na nasténné drzaky spojovaci
ty€e (X) a pak nasadte nastavovaci ty¢e (W) na spojovaci ty€e (X).

Poznamka: Na kazdy nasténny drzak (V) je tfeba pouzit dva Srouby.

30

A B C D
100" _ W>23m _ H>17m 1100 mm 1484 mm
(instalacni prostor) (instalacni prostor)

90"

12



2. Zavéste platno na nasténné drzaky a presveédcte se, zda je platno rovné. Pokud neni, upravte jeho polohu
otacenim nastavovacich ty¢i (W).
Poznamka: PFi zavéSovani platna zkontrolujte jeho zadni stranu. Okraj se Stitkem ,Spodek” musi byt dole.

100" 303 mm 373 mm

90"




